

自家房子、宅基地有了“身份证”

# 咸安464户农户家门口领“红本本”

本报讯(记者周阳 通讯员卢田中)“有证了,就有保障了!”1月30日,咸安区贺胜桥镇花坪村,村民刘世禹拿到自家“房地一体”不动产权证书后非常激动,“政府给我们的宅基地和房子进行确权,还送证上门,现在党和国家的政策真是好!”

当日,咸安区自然资源和规划局扎实开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,组织区不动产登记中心“鄂惠登”党员先锋队,前往贺胜桥镇花坪村开展农村“房地一体”不动产权证书“送证上门”服务活动。

活动现场喜气洋洋,花坪村464户农户领取不动产权证书。这意味着农户的房子、宅基地有了“身份证”,不仅让农户吃下“定心丸”,还能有效帮助农户明晰产权,依法认定合法财产权利。

“春节服务不打烊,登记便民不断档。”咸安区自然资源和规划局副局长王永怀表示,将继续在多个乡镇开展“鄂惠



登”送证到家暖春活动,让更多农户、特别是返乡务工群众领到盼望已久的不动

产权证书,提升群众幸福感和满意度,让大家过一个祥和美满的幸福年。

## 关爱货车司机 助力安全便捷出行

本报讯(通讯员汪颖 记者吴青朋)1月26日,湖北省交通运输综合行政执法总队四支队第五大队联合辖区高警、高速收费等单位在咸安服务区开展关爱货车司机公益活动,全力保障人民群众平安便捷温馨出行。

活动现场,路政执法人员在做好执法服务的同时,深入到司乘群体当中,通过“话家常”拉近距离,广泛听取司乘意见建议,竭尽全力解决群众出行中的急难愁盼问题。并就部分司乘提出的大件运输审批、施救收费等问题现场答疑解惑。

路政执法人员还为正在服务区休息的司乘人员送上平安福、宣传册、姜丝可乐等。一杯杯热气腾腾的热饮,给寒冬中的司乘人员带来一丝暖意,也为返乡的旅途增添别样体验。

下一步,该大队将聚焦主责主业,加强联勤联动,认真开展法治宣传、隐患排查、路域环境治理、路面执法等工作,高



效应对春运工作中出现的各类突发事件。全力保通保畅,进一步优化便民服务举措,以“情满旅途”“春风行动”“春

暖农民工”等活动为重点,积极开展“暖冬行动”“我为货车司机办实事”等志愿者服务,助力人民群众安全便捷出行。

## 通山县教育局 慰问困难教师

本报讯(通讯员张远杰 袁声柱)“感谢大家对我的关心,我康复上班后,一定认真扎实抓好教学。”1月29日,通山县南林中学困难教师余月河接到通山县教育局送来的慰问金,激动地说。

余月河老师今年59岁,2007年查出肾衰,2009年开始透析,诱发多种并发症,妻子2001年又患冠心病,每年看病吃药负担重,导致家庭困难。

通山县教育局始终把关心患病困难教师当作一项重要工作来抓——建患病困难教师档案,帮他们联系有关部门、企业、爱心人士捐款捐物,联系医院教授专家开辟绿色通道等。此举激发了全县教师的教学热情,有效促进教学工作的顺利开展。

据了解,通山县教育局自去年12月召开专题会议,出台相关方案后,今年1月中旬起,该局党组书记、局长赵爱民率4名党组成员,深入各乡镇近200余户困难教师家庭走访,嘘寒问暖,解决全县患病困难教师难题难事10余件,送去慰问款、物资10万余元。

咸宁高新区

## 开展“弘扬好家风 建设好家庭”心理健康讲座

本报讯(通讯员黄楠)为弘扬家庭传统美德,传承良好家风家训,深化文明家庭创建,1月25日,咸宁高新区“弘扬好家风建设好家庭”心理健康讲座在高新区党员职工服务中心成功举办。讲座邀请湖北省最美家庭教育指导员、咸宁市家庭教育研究会副会长胡双九老师主讲。黄鹤楼酒业

(咸宁)有限公司20余名职工参加讲座。

胡老师以家风为主线,阐释了家风家训是什么、传承家风家训的意义,介绍了中华民族传统家庭美德,运用典故帮助了解如何树立正确的家庭教育理念,培养良好的家庭教育方法,讲述了对老人孝敬、对孩子爱护、与爱人互敬的家庭相处之

道,倡导大家以实际行动传承家庭美德,树立良好家风。互动环节,大家踊跃分享内心感受,共同写下对家庭的美好祝福。

讲座在热烈的掌声中结束。职工们纷纷表示,讲座形式新颖,内容充实,清晰直观地呈现了好家庭好家教好家风对生活工作以及子女教育的重要意义,让大家

受益良多,希望以后多开展此类活动。此次讲座增强了广大职工树立好家风的自觉性和责任感,引导职工践行社会主义核心价值观,在弘扬家庭美德中作表率,成为优良家风的传播者、践行者和受益者。

心理关爱进企业是高新区对职工开展人文关怀和心理疏导的有力举措。下一步,咸宁高新区将根据职工心理健康的需要,创新服务形式,持续开展“心灵护航筑梦高新”心理健康服务系列活动,为广大职工送去实用的心理健康知识,切实提升职工心理健康水平。

咸宁高新区总工会

## 开展“冬送温暖·关爱职工”慰问活动

本报讯(通讯员田虹)年关将至,咸宁高新区总工会积极开展“冬送温暖·关爱职工”慰问活动,把党和政府的温暖送到职工身边,以实际行动深入推进“暖冬行动”。

1月30日,咸宁高新区党工委委员、管委会副主任王琳瑕看望慰问园区企业困难职工,为他们送去深情关怀、节日祝福和慰问金。

在华源包装(咸宁)有限公司、乐福思

健康用品有限公司等企业,王琳瑕与困难职工深入交谈,详细了解他们的工作状况、家庭情况以及子女就学情况,鼓励他们自立自强,坚定信心,不断克服困难,积

极乐观生活。

困难职工纷纷表示,感谢工会“娘家人”给予的关怀和帮助,自己将继续努力工作,争取在岗位上作出贡献。

寒冬温暖送真情,浓浓关怀暖人心。咸宁高新区总工会将充分发挥桥梁纽带作用,履行工会职责,积极开展送温暖活动,把党的关心关爱落实到困难职工的心坎上,进一步激发广大职工的工作热情和干劲。